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EXERCICE 1 : (04 points)

A: Recopie le tableau ci-dessous et établis la correspondance qui convient : (02
points)

COLONNE A COLONNE B
1- 18 Février 1951 | ® | a- Loi-cadre
2- 28 Septembre 1958 gzg b- Désapparentement
3- 23 Juin 1956 ] »® | c- Référendum pour la Communauté Franco-africaine
4- 07 Aoiit 1960 d- Indépendance de la Cote d’Ivoire

B : Recopie puis écris a la place qui convient, dans le texte a trous ci-dessous, les
mots ou groupes de mots en italique suivants : plaines cétiéres ; Nord ;
montagnes ; relief plat ; climats ; Sud ; savane ; forét dense

Les mots dans [’ordre du texte sont : (0,25 point)

Relief plat
Nord
Montagnes
Plaines coti¢res
Climats

Sud

Forét dense
Savane

EXERCICE 2 : (10 points)

1) Dans ce texte, il est question de la croissance rapide (accélérée,
vertigineuse) de la population ivoirienne. (2 points)

2) Explique le passage suivant : «Cela représente un probléme
majeur pour le développement économique ». (4 points)

Cette croissance rapide de la population ivoirienne est source de
probléme a savoir :



- probleme de nourriture (insuffisance de nourriture)

- manque d’emploi

- probleme de santé (insuffisance de structure sanitaire)

- probleme de scolarisation (école, université, effectif pléthorique)
- baisse de la croissance économique

- probléme de logement

- probléme de transport

- probleme de sécurité(le grand banditisme, la drogue et les viols)
- probleme de I'environnement (pollution diverses, insalubrité)

3) les solutions pour résoudre ce probléme. (4 points)

- Créer un nouveau modéle de développement

- Respect du planning familial

- Mener une véritable politique pour le contrdle de
immigration surtout clandestine

- L’instruction de la jeune fille

- Utilisation des méthodes contraceptives

EXERCICE 3 : (6 points)

Les axes : 0,5 par axe correctement gradué
Echelle : 1point
Titre : 1point

Courbe : 3 points.



